
فوتبال ایران

 مربی سابق تیم ملی چین
 دستیار خلیفه‌اصل؟

آغاز  از  پیش  خوزستان  استقلال  باشگاه  مقامات 
امیر  درخواست  با  فوتبال  برتر  لیگ  رقابت‌های 
خلیفه‌اصل، با میخائیل بوریس مربی متولد آلمان 
مذاکره کردند و برای حضور در ایران با او به توافق 
رسیدند. البته بوریس به بهانه نگرانی از بروز مجدد 
جنگ در کشورمان، از سفر به ایران سر باز زد و خلیفه 
اصل به سراغ سایر گزینه‌ها رفت. پس از بررسی 
کارنامه چند نفر، سرمربی استقلال خوزستان یک گزینه 
اسپانیایی را به مدیران باشگاه معرفی کرد. لوسیانو 
سانتانا مارتل که سابقه فعالیت در فوتبال آسیا را دارد، 
با سران باشگاه استقلال خوزستان مذاکره کرده و به 
توافقاتی رسیده است. در صورتی که اتفاق ویژه‌ای نیفتد، 
وی به جمع دستیاران خلیفه‌اصل اضافه خواهد شد. 
این مربی 43 ساله سرمربی تعدادی از تیم‌های سطح 
پایین فوتبال اسپانیا مانند گران تاراخال، اونیون پوئرتو 
و ال‌کوتیو بوده و مدتی به‌عنوان مربی، در تیم ملی 
چین و تیم زیر 23 سال تایلند فعالیت کرده است. تیم 
استقلال خوزستان که به‌خاطر دریافت نکردن مجوز 
ملی طی دو سال متوالی با سه امتیاز منفی وارد لیگ 
برتر شد، با »-1« امتیاز در قعر جدول لیگ برتر جای 
دارد و روز 21 شهریور در چهارچوب هفته سوم مسابقات، 

میزبان استقلال خواهد بود.

دقیقی به جوان‌ها اعتقاد دارد

 اسفندیاری: برای اول شدن 
رقابت می‌کنم

تمرینات تیم‌های لیگ برتری در ایام فیفادی پیگیری 
می‌شود و اغلب این تیم‌ها با برگزاری دیدار تدارکاتی 
خود را محک زدند. در یکی از این مسابقات دوستانه، 
فولاد و پیکان در ورزشگاه دستگردی تهران به مصاف 
هم رفتند و در نهایت طی سه نیمه ۳۵ دقیقه‌ای 
این شاگردان یحیی گل‌محمدی بودند که با تک گل 
ابوالفضل زاده‌عطار در نیمه سوم، به برتری رسیدند. 
در این مسابقه عرفان اسفندیاری، گلر جوان پیکانی‌ها 
که سال گذشته در صعود این تیم به لیگ برتر نقش 
پررنگی داشت، در چهارچوب دروازه قرار گرفت و با 
دو، سه واکنش خوب مورد تشویق سعید دقیقی قرار 
گرفت. اسفندیاری در خصوص شرایط همکاری با 
دقیقی اینطور حرف می‌زند: »کار کردن با او لذتبخش 
است چراکه ایشان برای بازی دادن به بازیکنان، به 
تمرینات نگاه می‌کند و هرکسی که خوب باشد شانس 
بازی خواهد داشت. به نظر من مهم‌ترین حسن 
سعید دقیقی این است که به بازیکنان جوان اعتقاد 
دارد و ترسی از بازی دادن به آنها ندارد.« او در پاسخ 
به اینکه چقدر شانس گلر اول شدن در پیکان را دارد، 
معتقد است: »احمد گوهری دروازه‌بان خوبی است که 
به همین دلیل هم به تیم ملی دعوت شده. گلرها 
همیشه با هم رقابت دارند و من و احمد هم همینطور 
هستیم، امیدوارم که به ترکیب اصلی برسم و برای او 

هم در ادامه راه آرزوی موفقیت دارم.«
 

چادرملو باز هم در تهران
با توجه به طولانی شدن روند استانداردسازی ورزشگاه 
شهید نصیری یزد، تیم چادرملو اردکان فعاً نمی‌تواند 
بازی‌های خانگی‌اش را در استان خود برگزار کند و به 
همین خاطر تاکنون شاگردان سعید اخباری در تهران 
میزبانی کرده‌اند. بازی هفته اول چادرملو مقابل فولاد 
خوزستان به همین منظور در ورزشگاه تختی تهران 
برگزار شد، اما طی روزهای گذشته برخی اخبار پیرامون 
مخالفت هیأت فوتبال استان تهران با ادامه میزبانی 
اردکانی‌ها منتشر شده بود. در این خصوص گفته 
می‌شد که هیأت فوتبال تهران به خاطر عدم پرداخت 
برخی هزینه‌های میزبانی طی نامه‌ای به فدراسیون 
فوتبال اعلام کرده که با میزبانی چادرملو در پایتخت 
مخالف است. با این حال سازمان لیگ به طور رسمی 
اعلام کرد که دیدار هفته سوم چادرملو و ملوان نیز در 
تهران برگزار خواهد شد. در اطلاعیه سازمان لیگ آمده 
است: »دیدار دو تیم چادرملو اردکان و ملوان بندرانزلی 
به جای ساعت ۱۸ در ساعت ۱۷:۳۰ روز شنبه ۲۲ شهریور 

در ورزشگاه تختی تهران برگزار می‌شود.«

 نونس و رد ادعای 
مدیرعامل استقلال خوزستان

کیوان بابادی، مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان، 
در واکنش به انتشار ارقام مطالبات بازیکنان و مربیان 
خارجی پیشین این باشگاه، مدعی شد که مطالبات کاینا 
نونس پرداخت شده و هیچ تهدیدی از سوی او متوجه 
آبی‌های اهوازی نخواهد بود. این مهاجم برزیلی که 
قراردادش را با استقلال خوزستان فسخ کرده بود، با 
مدیران باشگاه به توافق رسید تا با دریافت رقمی حدود 
۲۵ هزار دلار، از مطالبه باقیمانده قرارداد خود صرفنظر 
کند. با این حال، نونس که در حال حاضر عضو تیم 
»باک نین« ویتنام است، در این باره اظهار داشت: 
»باشگاه رقم مورد توافق با من را پرداخت نکرده است.«

 استقلال خوزستان  
از هفته پنجم در آبادان

با وجود اظهارنظرهایی مبنی بر احتمال برگزاری دیدار 
استقلال خوزستان با مس رفسنجان در تهران، مدیر 
تیم خوزستانی اعام کرد که این مسابقه در آبادان 
برگزار خواهد شد. البرز حاجی‌پور گفت: »با رایزنی 
مدیرکل ورزش و جوانان استان خوزستان و استاندار، 
میزبانی دیدار با مس رفسنجان )در هفته پنجم( تا آماده 
شدن ورزشگاه غدیر برعهده ما خواهد بود. از مقامات 

خوزستان برای پیگیری این موضوع تشکر می‌کنم.«
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امیری همچنان حرمت نگه می‌دارد

وحید درباره پرسپولیس حرف نزد
واکنش مدیرعامل فجرسپاسی به قانون جدید بازیکنان سرباز

دیگر حق بازیکنان ضایع نمی شود

مجلس شورای اسامی در قانونی تصویب 
کرد که بازیکنان سرباز در صورت عدم 
نیاز باشگاه‌های نظامی می‌توانند مدت 
خدمت خود را در سایر باشگاه‌ها با تأیید 
ستاد کل نیروهای مسلح سپری کنند. 
حسن کریمی مدیرعامل فجرسپاسی در 
این باره می‌گوید: »این مصوبه قانون خوبی 

است چرا که منافع باشگاه‌ها و بازیکنان 
را در نظر گرفته است. این قانون برد-برد 
خواهد بود، یک بازیکنی سرباز می‌شود 
اما باشگاه‌های نظامی او را نمی‌خواهند. 
آن بازیکن که در لیگ برتر و لیگ یک بازی 
کرده، گناهی ندارد که به لیگ سه برود. 
به این شکل حق بازیکن ضایع نمی‌شود. 

به شرطی این قانون می‌تواند کمک کند 
که مجوز عدم نیاز باشگاه‌های نظامی به 
صورت کتبی اخذ شود. به این شکل نباشد 
که بازیکنی سرباز شود و خودش ادعای 
بازیکن آزاد بودن کند و بگوید باشگاه‌های 
نظامی او را نخواسته‌اند. این موضوع 
باید کتبی از سوی باشگاه‌های نیروهای 
مسلح اعام شود.« او صحبت‌هایش 
را این طور پایان می‌دهد: »از اینکه 
بازیکنان لطمه نمی‌خورند، خوشحال 
هستم. در سال‌های گذشته بازیکنانی 
سرباز می‌شدند اما تیم‌های نظامی آنها 
را نمی‌خواستند که در حق‌شان اجحاف 
می‌شد. خوشبختانه با تدابیر نیروهای 
مسلح این موضوع حل شد. به عنوان 
مثال بازیکن سربازی یک سال برای ما 
بازی می‌کند و سپس مازاد می‌شود، این 
قانون به او کمک می‌کند. به عنوان مثال 
بازیکن سربازی در فجر حضور داشت که 
مازاد شد و برای گذراندن ادامه خدمت 

سربازی‌اش به نیروی زمینی رفت.«

جدایی وحید امیری از پرسپولیس، 
ستاره  این  برای  اتفاق  تلخ‌ترین 
سال‌ها  که  بازیکنی  بود؛  باتجربه 
در پرسپولیس بازی کرد و تبدیل به 
بازیکنان  و  هواداران  برای  الگویی 
جوان‌تر شد. این مهاجم، در شرایطی 
غیرمنتظره اردوگاه سرخ‌پوشان را ترک 

کرد و راهی فولاد خوزستان شد.
امیری پس از جدایی از پرسپولیس، 
ناراحتی خود را در پست اینستاگرامی 
آشکار کرد، اما درباره اتفاقات پشت 
پرده صحبتی نکرد. او نوشته بود: 
»گلایه‌ها بسیار است، اما به این 
دلیل که هیچ‌گاه و در هیچ تیمی که 
حاشیه‌ای  نخواستم  کرده‌ام،  بازی 
برای تیم ایجاد شود، سکوت می‌کنم. 
اعتقاد دارم موفقیت در سایه وحدت و 

همدلی به دست می‌آید.«
این ستاره برای اولین بار پیراهن فولاد 
را در یک بازی تدارکاتی بر تن کرد و 
مقابل پیکان، با نظر یحیی گل‌محمدی 
به میدان رفت. هرچند این مسابقه 
پشت درهای بسته برگزار شد، اما 
تعدادی خبرنگار بیرون از ورزشگاه 

پاس قوامین حضور داشتند و پس از 
پایان بازی، هنگام خروج امیری تلاش 
کردند با او مصاحبه کنند، اما پاسخ 

گرفتند. منفی 
امیری خطاب به خبرنگاران گفت: 
»الان وقتش نیست. حرف زیاد است، 

اما باید به موقع زده شود.«

بازی‌های لیگ برتر و لیگ آزادگان 
دسته اول فوتبال کشورمان در 
حالی شروع شد که بزرگترین 
ه‌ها  شگا با مشکل  و  معضل 
خودنمایی می‌کرد. نداشتن زمین 
بازی و حتی تمرین برای اکثر 
تیم‌ها به موضوعی تبدیل شد 
که هیچ راه‌حلی برای آن نبود و 
بسیاری از تیم‌ها مجبور شدند با 
وجود وضعیت بد پایتخت، برای 
میزبانی از حریفان خود به تهران 

سفر کنند.
از ورزشگاه  غ  این بین فار در 
نیست،  آماده  که فعاً  آزادی 
و  س  قد شهر  ی  ه‌ها شگا ز ر و
تختی هم روبه‌راه نبودند. با 
به مشکلات اساسی در  توجه 
برخی ورزشگاه‌ها برای برخی از 
استان‌ها، تلاش شد ورزشگاه‌های 
تختی و شهرقدس برای میزبانی از 

برخی تیم‌ها آماده شود.
با شروع بازی‌ها کاملاً مشخص 
بود که فشار زیادی روی این دو 
ورزشگاه خواهد بود اما با اتفاقات 
هفته‌های اخیر در لیگ برتر و 
لیگ آزادگان فوتبال کشورمان 
به نظر می‌رسد اوضاع خیلی 
تحت کنترل نیست و ما خیلی زود 
شاهد مستهلک شدن ورزشگاه 
تختی و شاید ورزشگاه شهر قدس 

خواهیم بود.
در هفته اول لیگ برتر فوتبال 
کشورمان، چادرملو اردکان در 28 
مردادماه در ورزشگاه تختی میزبان 
فولاد خوزستان بود و به نوعی 
شروع بازی‌ها در تختی استارت 

. خورد

در حالی که این ورزشگاه همچنان 
با کمبودهایی مواجه است، اما 
برگزاری بازی در این ورزشگاه 
منحصر به بازی‌های لیگ برتر 

. نشد
 همان‌طور که گفته شد ورزشگاه 
تختی با وجود اینکه طی دو سه 
ماه به صورت اضطراری آماده 
بازی شد، از چمن بسیار خوبی 
برخوردار نیست و بهتر از هر کسی 
مسئولان اداره کل ورزش و جوانان 
استان تهران در این مورد اطلاع 
دارند، اما در کمال تعجب در 
12 شهریور بازی هوادار و مس 
شهربابک از مسابقات لیگ آزادگان 
فوتبال کشورمان در این ورزشگاه 
برگزار شد و بلافاصله در روز 13 
شهریور فردالبرز در ورزشگاه تختی 
میزبان نفت و گاز گچساران بود.
برگزاری دو بازی متوالی در 24 
ساعت در چمنی که به سختی 
به مسابقات رسیده به طور حتم 
آسیب‌های جدی به این ورزشگاه 

وارد خواهد کرد.
 اما این پایان کار نبود و ورزشگاه 
تختی در 22 شهریور میزبان بازی 
چادرملو اردکان و ملوان خواهد 

. د بو
شهریور   26 در  ورزشگاه  این 
باید میزبان فرد البرز و مس 
سونگون باشد، بازی چادرملو و 
پرسپولیس هم در 28 شهریور 
برگزار خواهد شد. این وضعیت 
باعث شده تا نگرانی‌ها درباره 
وضعیت ورزشگاه تختی و اینکه 
آیا تحمل این حجم از بازی‌ها را 
خواهد داشت، بیشتر شود. به 

برگزاری دو 
بازی متوالی 

در 24 ساعت 
در چمنی که 
به سختی به 

مسابقات 
رسیده به 
طور حتم 

آسیب‌های 
جدی به 

این ورزشگاه 
وارد خواهد 
کرد. اما این 

پایان کار نبود 
و ورزشگاه 

تختی در 
22 شهریور 

میزبان بازی 
 چادرملو 
  و ملوان 

خواهد بود

فاجعه در لیگ یک؛ 24 ساعت دو بازی در یک ورزشگاه

چمن تختی تهران به زمستان هم نمی‌رسد؟!

مارکو یوهانسون دروازه‌بان تیم اینتراخت 
برانشوایگ برای حضور در تیم تراکتور 
با مدیران این باشگاه به توافق نهایی 

رسیده و قرار است بزودی با حضور در 
تبریز به جمع شاگردان دراگان اسکوچیچ 
ملحق شود و به عنوان جانشین بیرانوند 

در قفس توری تیمش قرار بگیرد. او که 
متولد سوئد است، در آخرین بازی فوتبال 
در کشورش یک جنجال بزرگ را رقم زد. 
یوهانسون که حالا پیراهن تراکتور را بر 
تن کرده، در پاییز ۲۰۲۳ و در زمان حضور در 
تیم هالمستاد، در جریان دیدار برابر آیک 
دچار یک لحظه جنجالی شد و با کارت 
قرمز مستقیم زمین مسابقه را ترک کرد. 
ماجرا به تساوی ۱-۱ دو تیم در استادیوم 
فرندز برمی‌گشت؛ جایی که پس از گل 
تساوی آیک و در تلاش برای جلوگیری از 
شروع سریع بازی، یوهانسون وارد درگیری 
شد و حتی با حرکت پای خود، بازیکن 
حریف را سرنگون کرد. این رفتار منجر 
به یک درگیری گسترده در زمین شد و در 
نهایت، داور او را اخراج کرد چرا که همه 
چیز از ممانعت او برای برداشتن توپ از 
دروازه‌اش شروع شد. فدراسیون فوتبال 
سوئد بعد از بررسی گزارش‌ها و ویدیو، 

این خطای سنگین را مستحق محرومیتی 
فراتر از اخراج دانست. به همین دلیل، 
علاوه بر محرومیت خودکار، یوهانسون با 
سه جلسه محرومیت دیگر جریمه شد و 
بازی پایانی فصل برابر هاماربی را از دست 
داد. این محرومیت حتی به فصل بعد 
نیز کشیده شد و اگر او در هالمستاد باقی 
می‌ماند، دو دیدار نخست جام حذفی 
سوئد را نیز نمی‌توانست همراه تیمش به 

میدان برود.
 یوهانسون پس از آن دیدار عنوان کرد: 
»خیلی احساسات درگیر بود و اتفاقی 
افتاد که نباید رخ می‌داد. من تیمم را در 
شرایط سختی قرار دادم. از هم‌تیمی‌ها، 
مربیان و هواداران هالمستاد عذرخواهی 
می‌کنم.« او بعد از این اتفاق لیگ سوئد 
را ترک کرد و به هانزا روشتوک آلمان و 
در ادامه اینتراخت برانشوایگ پیوست 
تا به بوندس‌لیگا دو ملحق شود و حالا 

در شرایطی به تراکتور پیوسته که با این 
تصمیم برای یک سال دیگر محرومیتش 
به تعویق خواهد افتاد اما این گلر ۲۷ 
ساله هر زمان که به کشورش برگردد باید 
این دو جلسه محرومیت را از سر بگذراند. 
البته این حاشیه‌ها چیزی از کیفیت فنی 
یوهانسون کم نکرده است. او با قد و 
قامت ۱۹۴ سانتی‌متری، یک دروازه‌بان 
بلندبالا و مطمئن به شمار می‌رود که 
روی خط دروازه واکنش‌های سریع و قابل 
‌اعتمادی دارد. خروج‌های مناسب روی 
توپ‌های هوایی و توانایی دفع شوت‌های 
نزدیک از مهم‌ترین خصوصیات او محسوب 
می‌شود. در عین حال، کارشناسان فوتبال 
آلمان معتقدند که یوهانسون از نظر ذهنی 
نیز در سطح بالایی قرار دارد؛ دروازه‌بانی 
که حتی در شرایط پر فشار و مسابقات 
حساس، خونسردی و تمرکز خود را حفظ 

. می‌کند

ماجرای محرومیت شایان مصلح به خاطر انتشار 
یک استوری در اینستاگرام در روزهای اخیر حسابی 

جنجال‌ساز شده است.
 او در این استوری ضمن اشاره به قطعی برق، 
جمله‌ای را نوشته بود که حساسیت کمیته اخلاق 

را برانگیخت.
 بر این اساس شایان مصلح به جلسه‌ای با حضور 
اعضای کمیته اخلاق دعوت شد و در این نشست 

حضور پیدا کرد.
 مدافع ذوب‌آهن توضیحات خود را درباره انتشار 

استوری خبرساز خود ارائه کرده و حالا قرار است 
درباره او تصمیم گرفته شود. با اعام امیرمهدی 
علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال، توضیحات 
شایان مصلح از سوی کمیته اخلاق گرفته شده و بعد 
از بررسی‌های نهایی به زودی حکم او صادر می‌شود و 
اطلاع‌رسانی خواهد شد. به نظر می‌رسد با توجه به 
سابقه خوب این بازیکن، کمیته اخاق با توضیحاتی 
که از این بازیکن دریافت کرده، جریمه سنگینی برای 
او لحاظ نکند و مدافع ذوب‌آهن همچنان همراه 

باشد. تیم 

مهدی گودرزی هافبک خیبر خرم‌آباد درباره صدرنشینی 
تیمش در پایان هفته دوم می‌گوید: »بابت نتایجی که 
کسب کردیم قطعاً خوشحالیم. اما مسلماً اینطور نیست 
که بخواهیم مغرور شویم و باور کنید اصلاً به جدول 
نگاه نمی‌کنیم. اتفاق مهمی را رقم زده‌ایم و مطمئناً 
نباید آن را کوچک شمرد اما 28 هفته دیگر لیگ ادامه 
دارد و شرایط سختی را پیش رو خواهیم داشت.« آنها 
برای بازی با فجرسپاسی آماده می‌شوند: »فجر نیز به 
تازگی به لیگ برتر برگشته است. نتایج خوبی هم 
طی دو هفته اخیر گرفته‌اند. باید با تمرکز بیشتری کار 

را در این بازی دنبال کنیم تا بتوانیم مسیر خوبی که 
شروع کرده‌ایم را به نتیجه برسانیم. قطعاً با حمایت 
هواداران‌مان اتفاقات خوب و خوشحال‌کننده‌ای را در 
پیش خواهیم داشت.« او که به دلیل همراهی تیمش 
در لیگ برتر، شانس حضور در تیم المپیک را از دست 
داده در این باره می‌گوید: »بابت نتایج هم‌تیمی‌های 
جوانم واقعاً خوشحالم. امیدوارم اتفاقات بهتری را در 
ادامه مسیر شاهد باشیم و در نهایت به طلسم حضور 
در المپیک هم پایان بدهیم. قطعاً خوشحال خواهم 

شد که بتوانم در ادامه در کنار آنها باشم.«

وقتی خون به مغز یوهانسون نرسید

سوئدی دعوایی در تراکتور

نظر می‌رسد این وضعیت چمن 
ورزشگاه تختی را قبل از رسیدن 

به زمستان از بین ببرد.
 

چمن ورزشگاه تختی زمستانی نیست
زیادی که روی  بر فشار  عاوه 
ورزشگاه تختی وجود دارد و به نظر 
دسترس  از  ود  ز خیلی  می‌رسد 

خارج شود، چمن این ورزشگاه 
برای زمستان مساعد نیست و با 
برودت هوا، ممکن است شاهد از 
بین رفتن بخش زیادی از چمن 
به طور حتم  ورزشگاه باشیم. 
برگزاری بازی‌های متوالی و یک 
روز درمیان در این ورزشگاه، آسیب 
جدی‌تری به چمن وارد خواهد کرد.

سه تیم در ورزشگاه تختی
در حالی که قرار بود ورزشگاه 
سنگین  بار  از  بخشی  تختی 
دوش  به  را  پایتخت  فوتبال 
بکشد، عملاً به ورزشگاه تعدادی 
دیگر  استان‌های  تیم‌های  از 
)چادرملو از یزد و فرد البرز از 
استان البرز( تبدیل شده است 

و این وضعیت می‌تواند باز هم 
تختی را به یک متروکه تبدیل 
کند. در حال حاضر تیم‌های 
چادرملو اردکان، هوادار و فرد 
بازی  ورزشگاه  این  در  البرز 
می‌کنند و البته قرار است که 
بازی‌های استقلال خوزستان 
هم به این ورزشگاه منتقل شود.

سوژه

گودرزی: فعلاً وقت نگاه کردن به جدول نیست پرونده شایان مصلح به مرحله صدور حکم رسید


